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Weimarer Republik 
1336 339 5 Reichsmark 1929 E       Meissen ............................................................................Sehr schön - vorzüglich 240,-

1337 340 3 Reichsmark 1929 A      Hindenburg - Schwurhand .......................................................................Fleck, PP 100,-

1338 340 3 Reichsmark 1929 J       Hindenburg - Schwurhand ....................................................... Kl. Rdf., vozüglich 28,-

1339 341 5 Reichsmark 1929 A      Hindenburg - Schwurhand ................................................................... Sehr schön 50,-

1340 341 5 Reichsmark 1929 D      Hindenburg - Schwurhand ............................................. Vorzüglich - prägefrisch 100,-

1341 343 5 Reichsmark 1930 A      Zeppelin.............................................................................Sehr schön - vorzüglich 90,-

1342 343 5 Reichsmark 1930 A      Zeppelin.................................................................................................. Sehr schön 70,-

1343 344 3 Reichsmark 1930 A      Vogelweide.............................................................................................. Vorzüglich 40,-

1344 344 3 Reichsmark 1930 A      Vogelweide.............................................................................................. Vorzüglich 40,-

1345 345 3 Reichsmark 1930 A      Rheinlandräumung...........................................................Sehr schön - vorzüglich 25,-

1346 346 5 Reichsmark 1930 A      Rheinlandräumung.......................................................... Vorzüglich - prägefrisch 140,-

1347 346 5 Reichsmark 1930 A      Rheinlandräumung.................................. Kleine Schadstelle im Feld, vorzüglich 50,-

1348 347 3 Reichsmark 1931 A      Magdeburg ........................................................................Sehr schön - vorzüglich 120,-

1349 348 3 Reichsmark 1931 A      Stein......................................................................................................... Vorzüglich 100,-

1350 348 3 Reichsmark 1931 A      Stein...................................................................................Sehr schön - vorzüglich 75,-

1351 349 3 Reichsmark 1931 A      Kursmünze............................................................................................. Sehr schön 160,-

1352 350 3 Reichsmark 1932 A      Goethe .................................................................................................... Sehr schön 40,-

1353 LOT von 8 Gedenkmünzen (6x 3 RM und 2x 5 RM).   Jaeger 321A; 322A; 335A; 338; 340A;  342A;  345A  und  346A.
...............................................................................................................................................Sehr schön bis vorzüglich 150,-

 

 

Drittes Reich 

1354 360   5 Reichsmark 1935 A; 1936 A(2) und 1938 J (Jg.367)    LOT 4 Stück ................... Vorzüglich - prägefrisch 35,-

1355 365 50 Reichspfennig 1939 A.................................................................................................................. Vorzüglich 30,-

1356 369   1 Reichspfennig 1945 E.................................................................................................................Prägefrisch 80,-

1357 369   1 Reichspfennig 1945 E.................................................................................................................Prägefrisch 80,-

1358 371 10 Reichspfennig 1945 E..................................................................................................... Flecke, vorzüglich 30,-

Alliierte Besetzung 

1359 373-375   1 Reichspfennig 1945 F; 5 Reichspfennig 1947 A,D; 1948 A; 10 Reichspfennig 1945 F; 1946 F,G; 1947A,F; 
.     1948 A,F.    LOT 11 Stück ................................................................................Sehr schön bis vorzüglich 100,-

L O T S     L O T S     L O T S 
1360 Anhalt,  3 Mark 1911 und 1914    Jaeger 23 und 24    LOT 2 Stück .................................. Sehr schön und vorzüglich 80,-

1361 Baden,   2 Mark 1901, 02, 06, 07(2); 3 Mark 1908 bis 1914; 5 Mark 1875 und 1876  Jg.27(2), 28, 30, 32, 34, 36, 39(6) 
LOT 13 Stück ............................................................................................................................... Schön bis sehr schön 200,-

1362 Baden   5 Mark 1901 und 2 Mark 1906 "Goldene Hochzeit"   Jg.29 und 30   LOT 2 Stück Schön - sehr schön und vz 40,-

1363 Bayern,  2 Mark 1876, 1900, 1902, 1904, 1907, 1908; 3 Mark 1908 bis 1913    Jg.41, 45(5) und 47(6)    LOT 12 Stück
...................................................................................................................................................... Schön bis sehr schön 120,-
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L O T S     L O T S     L O T S 
 

1364 Bayern   2 Mark 1903, 1904, 1905, 1911(3); 3 Mark 1911(2) und 1914    Jg.45(3), 48(3), 49(2) und 52     LOT 9 Stück
...............................................................................................................................................Sehr schön bis vorzüglich 150,-

1365 Hamburg,    2 Mark 1901, 07, 14;  3 Mark 1908 bis 1914;  5 Mark 1875, 76, 98, 99, 1900, 01, 02, 03, 04, 07, 08, 1913 
Jg.62(2), 63(3), 64(7) und 65(10)    LOT 22 Stück ....................................................................... Schön bis sehr schön 320,-

1366 Hamburg,   2 Mark 1904, 1907;  3 Mark  1908  bis  1914;  5 Mark  1876,  1900,  1902,  1903,  1907,  1908  und  1913 
Jg.62, 63(2), 64(7) und 65(6)    LOT 16 Stück ............................................................................. Schön bis sehr schön 180,-

1367 Preußen,  18 Gröscher 1698 SD; Taler 1818D; Krönungstaler 1861; 2 Mark 1901(Jg.105),  1907,  1913;  3 Mark 1911 
Uni Breslau, 1913(3), 1914; 5 Mark 1914; Bayern,  Madonnentaler 1756.  LOT 13 Stück ......... Schön bis sehr schön 125,-

1368 Preußen,   Krönungstaler 1861; Siegestaler 1871; 2 Mark 1876A, 1888(Fr. III.), 1901, 04, 05, 07, 13(2);  3 Mark 1908, 
1909, 10, 11, 12; Uni Berlin; Uni Breslau; 1913(2), 1914; 5 Mark 1874, 75B, 76A, 1888(Fr. III.), 1901, 1913  und  1914 
Jg. 96,  97(3),  98,  99,  102(3),  103(5),  105,  106,  107,  108,  109,  110,  111,  112,  113,  114(2)       LOT  27  Stück
..................................................................................................................Teilweise beschädigt, schön bis vorzüglich 300,-

1369 Preußen,  3 Mark 1911 "Uni Breslau"; 1914 und Bundesrepublik, 2 Mark 1951 D.   Jg.108, 113 und 386.  LOT 3 Stück
...............................................................................................................................................Sehr schön bis vorzüglich 50,-

1370 Preußen,   Jaeger 102(3); 103(6); 104(3); 105(3); 106(3); 107(2); 108(2); 109; 111; 112; 113; 114(2).   LOT  28  Stück
...............................................................................................................................................Sehr schön bis vorzüglich 350,-

1371 Sachsen,   2 Mark 1876, 1904 a.s.Tod, 1909, 1912; 3 Mark 1908 bis 1913, 1913 Völkerschlachtdenkmal  und  5 Mark 
1914    Jaeger  121, 132, 134, 135(6), 136, 138, 140    LOT 12 Stück......................................... Schön bis vorzüglich 200,-

1372 Sachsen,  2 Mark 1902 und 1904; 5 Mark 1902 und 1904  jeweils a.d. Tod   Jg. 127, 128, 132 und 133  LOT 4 Stück
....................................................................................................................5 Markstücke bearbeitet sonst sehr schön 125,-

1373 Sachsen,  2 Mark 1905, 1909;  3 Mark 1908 bis 1913, 1913 Völkerschlachtdenkmal; 5 Mark 1903, 1904, 1907, 1908, 
1909  Uni  Leipzig (Rand  bearbeitet)     Jaeger  130(2),  134,  135(6),  136(2),  138,  139  und  140      LOT  14  Stück
...................................................................................................................................................... Schön bis sehr schön 200,-

1374 Sachsen - Weimar - Eisenach,   2 Mark 1903;  3 Mark 1910;  5 Mark 1903 und 1908    Jaeger 158, 159, 161 und 162 
LOT 4 Stück .........................................................................................................................Alle bearbeitet, sehr schön 150,-

1375 Schwarzburg - Sondershausen,    2 Mark 1905(Brandstück) und 3 Mark 1909(ss)    Jg.169a und 170    LOT 2 Stück 60,-

1376 Württemberg,   3 Mark 1911(2), 1914; 5 Mark 1874, 1875 und 1876    Jaeger 173(3), 175 und 177a(2)    LOT 6 Stück
....................................................................................................................................................... Schön bis vorzüglich 120,-

1377 Württemberg,    2 Mark 1893, 96, 1900, 05, 07; 3 Mark 1909, 11(2), 12, 14; 5 Mark 1900, 01, 02, 04, 07, 08 und 1913 
Jg.174(5), 175(4), 176(7) und 177a    LOT 17 Stück ................................................................... Schön bis sehr schön 200,-

1378 Baden,  3 Mark  1909;   Bayern,  3 Mark  1912;   Preußen,  3 Mark  1909,  1912;   Sachsen,  3 Mark 1911 und 1912. 
Jaeger 39, 47, 103(2) und 135(2).  LOT 6 Stück............................................ Sehr schön bis sehr schön - vorzüglich 60,-

1379 Sachsen,  3 Mark 1909, 5 Mark 1894 (kl.Rdd.) und Drittes Reich,  2 Reichsmark 1934 F "Schiller".   Jaeger 135, 125 
und 358.   LOT 3 Stück ...............................................................................................................................Ø sehr schön 60,-

1380 Jaeger 9(17), 16(1), 17(3); 47; 103(2); 109(1); 135(3); 366(4).    LOT 32 Silbermünzen ............ Schön bis sehr schön 100,-

1381 1 Mark 1924A; 25D; DREI MARK 1924A; 1925D; 1 Reichsmark 1925 A; 1926 A;  2 Reichsmark  1925 A;  1926 A und 
1927A    Jg.311(2), 312(2), 319(2) und 320(3)    LOT 9 Stück....................................................................Ø sehr schön 100,-

1382 Jaeger 352A; 353J; 355A; 356A; 357(2); 358; 359; 360(2); 366(4); 367(4); Silbermedaille  Hitler  1933;  Silbermedaille 
Hünefeld/Köhl 1928; 2 kl. preußische  Medaillen  1888  u.a.  5 Reichsmark  Luther "J"  und  Schiller.     LOT  22  Stück
...............................................................................................................................................Sehr schön bis vorzüglich 300,-

1383 LOT von 17 deutschen Münzen/Notmünzen u.a.  Preußen,  5 Mark  1913; Anhalt,  Notmünze  25 Pfennig;  Westfalen, 
5 Millionen Mark 1923. .................................................................................................................................Ø vorzüglich 40,-

1384 LOT von 21 deutschen Münzen. Darunter  Jg. 2 (1876 C ss-vz);  18(1),  315(4),  D.O.A.,  Pesa  1890  und  Westfalen, 
10.000 Mark 1923....................................................................................................Schön bis sehr schön - vorzüglich 35,-

1385 LOT von 51 Silberkleinmünzen.   Jaeger 5(4), 7, 8, 9(11), 16(14) und 17(20) ............................. Schön bis vorzüglich 100,-

1386 LOT von 80 Kleinmünzen u.a. Jaeger 6,  7,  9(5),  16(5),  17(6),  18,  311,  319,  354(2),  357(2),  360(6),  365 1939 A, 
366(15), 367(5), 384 1954G(ss-vz), 801-804. ............................................................................... Schön bis vorzüglich 200,-

1387 Album mit 311 Münzen. Deutsche Kleinmünzen(210) u.a. Jg.18(3), 310, 315, 324(3), 354(5), 365 1939 A;  Danzig(3); 
Saarland(1); B.G.(3); Ober-Ost(2); Bundesrepublik(54) u.a. 2 Mark 1951J; DDR-Kleinmünzen(32);  DDR-Kursgedenk-
münzen(6). .................................................................................................................................... Schön bis vorzüglich 120,-

 

Verprägungen und Kuriositäten 
 

1388  1/2 Mark 1918 F "offene 8"; 3 Mark 1922 A "Stempeldrehung 30 Grad"; 1 Rentenpfennig 1923F  "Prägefrisch 
kl.Rdf." und 5 Reichspfennig 1944 E "Stempeldrehung 90 Grad"    LOT 4 Stück..... Vorzüglich - prägefrisch 30,-




